Main:
PORTC.0 = 0
PORTC.2 = 0
If PORTC.7 = 0 Then DelayMS 20
If PORTC.7 = 0 Then DelayMS 500: M = 1
If M > 5 Then M = 0
Print At 1 ,1,$20,$4F,$43,$48,$4F,$42,$48,$4F,$A6,$20,$42,$42,$4F,$E0,$20,Dec2 HOUR,":",Dec2 MINUTES
Print At 2 ,1,$20,$20,$20,$20,$50,$45,$A3,$A5,$4D,$20,$41,$42,$54,$4F
DelayMS 300
'If PORTA.3 = 0 Then DelayMS 20 ; если вход порт А.1 равен = 0 , пауза 20 милисекунд
'If PORTA.3 = 0 Then GoTo Rucn ; если вход порт А.1 равен = 0 , переходим на метку Ручное ( Ruch )
'If Ob_Set = 0 And Gen = 1 Then DelayMS 20 ; есди общая сеть = 0 и вход ген = 1 делаем паузу
'If Ob_Set = 0 And Gen = 1 Then PORTB.4 = 1 ; если всё сходится включаем порт В.4
If Ob_Set = 1 And Gen = 1 Then DelayMS 20 ; если на входах Общ_сеть и ген = 1 делаем паузу 20 мс
If Ob_Set = 1 And Gen = 1 Then GoTo Avt_z ; если всё сходится на метку Запуска Avt_z
'If PORTA.4 = 0 Then DelayMS 20 ; проверяем делаем паузу
'If PORTA.4 = 0 Then GoTo Test ; если так как надо идём на метку Тест
'If PORTA.3 = 0 Then DelayMS 20 ; проверяем делаем паузу 
'If PORTA.3 = 0 Then GoTo Rucn  ; если так как надо идём на метку Ручное 
'GoSub mig ; идём на подпрограмму мигания 
BranchL M ,[Main,Ust_H,Ust_VP_G,Ust_VZ,Ust_Pr_Dv]
GoTo Main ; на начало программы
Ust_H:
Cls
GoTo Ust_H1
Ust_H1:
Print At 1 ,1,$20,$20,$A9,$43,$54,$41,$48,$4F,$42,$4B,$41,$20,$AB,$41,$43,$4F,$42
Print At 2,6,Dec2 HOUR,":",Dec2 MINUTES
DelayMS 200
If PORTC.5 = 0 Then DelayMS 20
If PORTC.5 = 0 Then Inc HOUR:DelayMS 200
If HOUR > 23 Then HOUR = 0
If PORTC.4 = 0 Then DelayMS 20
If PORTC.4 = 0 Then Inc MINUTES
If MINUTES >= 60 Then MINUTES = 0
If PORTB.0 = 0 Then DelayMS 20
If PORTB.0 = 0 Then  M = 0:Cls:GoTo Main
If PORTC.7 = 0 Then DelayMS 20
If PORTC.7 = 0 Then M = 2: DelayMS 500:Cls:GoTo Main
GoTo Ust_H1
Ust_VP_G:
J = ERead 0
DelayMS 5
Cls
GoTo Ust_VP_S
Ust_VP_S:
Print At 1 ,1,$A9,$43,$54,$41,$48,$4F,$42,$4B,$41,$20,$42,$50,$45,$4D,$B1,$20
Print At 2 ,1,$4F,$A3,$A5,$E0,$41,$48,$A5,$B1,$20,$43,$45,$54,$A5,$20,Dec2 J,$20,"cek"
If PORTC.5 = 0 Then Inc J
If J >= 90 Then J = 90
If PORTC.4 = 0 Then Dec J
If J <= 10 Then J = 10
If PORTB.0 = 0 Then DelayMS 20
If PORTB.0 = 0 Then M = 0:Cls:EWrite 0,[J]:DelayMS 5:GoTo Main
If PORTC.7 = 0 Then DelayMS 20
If PORTC.7 = 0 Then M = 3: DelayMS 500:Cls:GoTo Main
DelayMS 200
GoTo Ust_VP_S
Ust_VZ:
Cls
GoTo Ust_Vz1
Ust_Vz1:
Print At 1 ,1,$A9,$43,$54,$41,$48,$4F,$42,$4B,$41,$20,$42,$50,$45,$4D,$B1
Print At 2 ,1,$4F,$54,$4B,$50,$2E,$A4,$41,$43,$A7,$4F,$48,$4B,$A5,$20,Dec2 G/1000,"cek"
If PORTC.5 = 0 Then DelayMS 20
If PORTC.5 = 0 Then G = G + 1000
If G >= 10000 Then G = 10000
If PORTC.4 = 0 Then DelayMS 20
If PORTC.4 = 0 Then G = G - 1000
If G <= 1000 Then G = 1000
If PORTB.0 = 0 Then DelayMS 20
If PORTB.0 = 0 Then M = 0:Cls:EWrite 2,[G]:DelayMS 5:GoTo Main
If PORTC.7 = 0 Then DelayMS 20
If PORTC.7 = 0 Then M = 4:DelayMS 500:Cls:GoTo Main
DelayMS 300
GoTo Ust_Vz1
Ust_Pr_Dv:
Cls
DelayMS 50
Print At 1 ,1,$A9,$43,$54,$41,$48,$4F,$42,$4B,$41,$20,$42,$50,$45,$4D,$B1
Print At 2 ,1,$A8,$50,$4F,$A1,$50,$45,$42,$41,$20,$E0,$42,$A5,$A1,$20,Dec2 H
If PORTC.5 = 0 Then DelayMS 20
If PORTC.5 = 0 Then H = H + 10
If H >= 250 Then H = 250
If PORTC.4 = 0 Then DelayMS 20
If PORTC.4 = 0 Then H = H - 10 
If H <= 120 Then H = 120
If PORTB.0 = 0 Then DelayMS 20
If PORTB.0 = 0 Then M = 0:Cls:EWrite 1,[H]:DelayMS 5:GoTo Main
If PORTC.7 = 0 Then DelayMS 20
If PORTC.7 = 0 Then DelayMS 1000:Cls:GoTo Main
DelayMS 300
GoTo Ust_Pr_Dv

